

我省新能源汽车下乡活动16日开启

购车价格20万元以下 每辆补贴3000元

限7500个名额,欲购从速

7月13日,记者从云南省商务厅获悉,2022年云南省新能源汽车下乡活动将于7月16日开始,至10月31日结束。

活动期间,省级财政对购车价格20万元以下的,每辆补贴3000元,限7500个名额;对购车价格20万元(含)至30万元(含)的,每辆补贴5000元,限5500个名额。购车价格以机动车销售统一发票金额(不含税价)为准。

活动期间,消费者可同时享受本活动补贴政策和其他现行各级各部门实施的有关新能源汽车消费使用优惠政策。各金融机构、各汽车销售企业将加大折扣让利优惠活动,大力举办抽奖、大礼包、展销、专场、直播、节庆、分期优惠、汽车金融服务等形式多样、内容丰富的新能源汽车促销活动。

7月16日至17日,昆明云车城(昆明市官渡区官南大道122号)将举办启动仪式和彩云新能源汽车展,30多家企业、100多个车型参展。

补贴条件

1. 补贴车辆限7座及以下新能源小型客车、总质量3.5吨及以下新能源货车。车辆限新能源车号牌,二手车除外。
2. 补贴对象限个人消费者(不限户籍)。
3. 补贴车辆需在省内汽车销售企业购买,并在省内办理登记落户。
4. 购车发票开具时间和车辆登记落户时间均在本活动开始后,即7月16日(含)以后。
5. 符合条件购车消费者每人限补1辆,按审核通过顺序兑付补贴,资金补完兑付即止。活动平台将实时提示剩余资金和名额情况。

补贴程序

1. 购车落户。消费者在本活动开始后完成购车和车辆登记落户。为便于审核快捷通过,鼓励消费者购车时使用银行卡刷卡方式付款。
 2. 申请补贴。按照先购车落户、后申请补贴的顺序,消费者完成购车和车辆登记落户后,在云闪付App实名注册和绑定银行借记卡,提交发票、行驶证等购车证明材料申请补贴。
 3. 发放补贴。根据补贴条件,先到先得,补完为止。活动平台按照消费者提交审核的先后顺序对上传资料信息进行逐一审核。审核通过后由活动平台(云闪付)按核定补贴标准兑付补贴至消费者提供的银行借记卡账户。
- 活动详情可在云南省商务厅官方网站和云闪付App查询。本报记者 朱婉琪

肾病专家周日会诊

为了让春城的肾病患者不出远门就能享受到优质的诊疗技术及便捷的医疗服务,华西著名肾脏内科专家樊均明教授将于7月17日在昆明同仁医院为广大患者会诊,本次会诊名额有限,糖尿病肾病、慢性肾炎、狼疮性肾炎、慢性肾功能衰竭等患者可抓紧预约。

樊均明教授是成都医学院院长,华西医院肾脏内科主任医师,四川省名中医,天府名医,国务院特殊津贴专家。从事肾脏科临床及科研工作三十余年,有丰富的临床经验,特别是对中西医结合治疗慢性肾脏病、循证肾脏病学、肾脏纤维化的研究具有很高造诣。

本报记者 闵婕

消除疝气并非难事

疝气俗称“小肠气”,是腹壁薄弱导致腹腔内组织从薄弱处突出,最常见的为腹股沟疝。你会在腹股沟处摸到明显的鼓包。疝气不会自然消失,只会越来越严重,手术是目前最佳的治疗方法。

昆明市第一人民医院甘美医院普外科是中国疝病专科联盟单位,有先进的医疗技术及设备,能针对不同情况及年龄的患者提供最优化的手术方案。术后恢复快,患者感受良好。暑假期间,凡携刊登此消息的报纸前往就诊,可免挂号及诊查费,并免费进行B超等检查,欢迎咨询就诊。

门诊时间:每周二全天

坐诊医师:罗然副主任医师

门诊诊室:北京路昆明市第一人民医院甘美医院门诊楼A区3楼普外科门诊

本报记者 赵维

44℃! 盐津气温突破当地纪录

7月11日16时,中国天气网公开数据显示,昭通市盐津县最高气温44℃居全国最高气温排行榜榜首,突破盐津县1959年建立气象观测站以来的最高气温纪录,此前,盐津最高气温纪录是2011年8月14日的42.8℃。

“近期,太平洋副热带高压向西部进行延伸,加之盐津县矮山河谷地区海拔地势较低,所以产生了这样的高温天气。”盐津县气象局气象台台长金超介绍。

根据最新的气象数据分析,盐津县的高温天气将会持续到7月16日。“我们已经连日发布高温红色预警信息,在接下来的时间里将加强值班值守,密切关注天气变化,抓住有利时机,积极开展人工增雨工作。同时,提醒广大群众做好个人防护工作。”金超说。



边走边扇扇子

多知道点

高温天气 小心热射病

在持续高温、闷热的天气里,“热死人”不是一句夸张的话。近日,多地出现了热射病致死病例——在河南郑州,一名男子中暑昏迷,医生监测他的身体核心温度达到42.3℃,内脏像在水里“煮”过;浙江丽水,一名男子工作时突然昏倒,入院时体温40.7℃,经检查,男子多脏器功能衰竭并伴有弥散性血管内凝血,经过31个小时抢救仍不幸去世。

什么是热射病

按照职业性中暑的诊断标准,高温危害造成的后果,在临床上主要表现为中暑先兆和中暑(热痉挛、热衰竭和热射病)。通俗地讲,热射病就是极重度中暑,表现为皮肤干热,无汗,体温高达40℃及以上,谵妄、昏迷等;可伴有全身性癫痫样发作、横纹肌溶解、多器官功能障碍综合征。如果不快速降低体温,热射病会使脑部或其他生命器官功能异常,形成永久性损伤。

哪些人容易中招

高温高湿的气候和高强度体力活动,是导致热射病最主要的危险因素。劳力型热射病主要由于高强度体力活动引起机体产热与散热失衡而发病,常见于夏季剧烈运动的健康青年人,比如在夏季参训的运动员、消防员,建筑工人等;经典型热射病常见于年幼者、孕妇和年老体衰者,或者有慢性基础疾病或免疫功能受损的个体,通常是被动暴露于热环境引起机体产热与散热失衡而发病。

中暑后,一定要牢记以下4点:迅速脱离高温环境,转移至阴凉通风处休息;补充液体、淡盐水;人工散热、湿毛巾冷敷、酒精擦身等;重症中暑一定要拨打120及时就医。

本报记者 谢毅
通讯员 李春琴 黄成元 朱应 摄影报道
部分内容据央视新闻微信公众号

昆明 7月14日
多云转晴 19~28℃



我省未来几天 依然晴热高温

7月7日至13日,省气象台连续发布高温黄色预警。13日,根据中央气象台24小时实况,气温排名靠前的昭通彝良和盐津突破了40℃。

未来几天,云南晴热高温天气依旧持续,金沙江河谷、元江河谷、澜沧江河谷局地持续35℃以上高温,昭通河谷地区将超过40℃,防暑降温是关键。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云转晴,气温19~28℃。全省范围内,迪庆、怒江、丽江、大理西部、保山、德宏、临沧、普洱、西双版纳、红河南部、文山南部多有阵雨局部大雨、暴雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞 实习生 赵潇

风湿会诊持续开展

清晨,你是否因关节的疼痛醒得极早?漫漫长夜,你是否因风湿免疫病、痛风的侵扰无法入眠?在临床中,由于不够重视或缺乏科学认知,很多类风湿、痛风、强直性脊柱炎、风湿性关节炎、滑膜炎等风湿免疫病患者曾陷入不痛不治、单纯止痛或依赖激素止痛药的误区,未进行规范治疗,导致关节严重变形甚至残疾。

为帮助更多风湿免疫病患者意识到疾病危害,尽早进行规范治疗以避免疾病伤害,减轻经济负担,昆明三一一医院特在五华区西坝路院区开展公益会诊。本次会诊面向全省公布多项公益补贴。补贴细则:即日起至月底,免专家会诊费、专家挂号费,经济困难患者最高可申请补助3000元。来院患者可以到医院一楼找风湿免疫科主任赵林就诊。

本报记者 陶彦然

彩票开奖

中国福彩网(截至7月13日24时)

福彩3D 第2022184期
4 8 5
七乐彩 第2022079期
01 05 08 13 14 16 30 + 27

中国体彩网(截至7月13日24时)

大乐透 第22079期
07 10 19 26 32 + 08 12
排列3排列5 第22184期
9 6 6 3 7